

读《蝴蝶落在流泪手心》有感

六(2)班 巴舒婷 编号:130719

最近,我读了一本名叫《蝴蝶落在流泪手心》的书,深有感触。

这本书讲述了孤儿李函娟在逆境中坚定信念,通过勤奋学习和艰苦努力,最终实现愿望的故事。虽然我不能完全理解书中主人公失去父母的心情,但这篇小说中忧伤的文字,使我理解了她面对世界的无助、无奈,还有柔弱的外表下蕴藏着的坚强。我为她感到庆幸,她遇到了陈姐姐及她的小弟陈然,他们姐弟俩收留了函娟,从此,小函娟虽然在迈向独立的道路上仍有坎坷,但至少她有了栖身之处。

故事最后,小函娟的命运出现了新的转折——她意外地与亲生哥哥偶遇并相认。虽然她从小就失去了父爱与母爱,但她

终于又拥有了兄妹之情,至少她还是幸福的,我为她感到庆幸。

这本书让我感受到了父爱、母爱与兄妹情的重要性,缺少了它们,人生就是不完整的。这本书还让我懂得了要珍惜生活,要像小函娟一样自立自强,刻苦学习,最终实现自己的梦想。

童年趣事

六(6)班 刘润田 编号:130712

“童年的梦,七彩的梦;童年的歌,欢乐的歌;童年的脚印一串串;童年的故事一摞摞。”这首歌是否能让你回想起美好的童年生活?在那五彩缤纷的岁月中,发生过许多难忘的事,好像星星一样明亮。我的童年是美好的,有许多事情值得回忆。

我刚记事的时候,到姑妈家和表姐、表弟还有几个小朋友玩扮鬼游戏。因为是晚上10点多,最适合玩扮鬼了。我们把姑父的白色大衣一穿,头上再顶条白毛巾,在姑妈家的小路旁,等到一辆汽车快驶来时,我们就跳出来,拳头伸出来:

(辅导老师:王沫楠)

“打劫了,哈哈哈哈!”别看我们表面一副很勇敢的样子,但心里“咚咚”直跳,等到汽车真的快到姑妈家的小路旁时,我们就吓得藏了起来,在那“咯咯”直笑。等了一会儿,一辆自行车来了,我们几个一看,“呀”地一声摔倒在一起,“自行车会动!真有鬼呀!”我们偷偷地一看,哦!原来骑车的人穿着一身黑色的衣服,我们还以为自行车会动呢!唉,我们哭笑不得,有的笑得在地上直打滚,有的笑得眼睛眯成了一条缝,有的露出了大板牙……

时光老人悄悄地把我们的童年带走了,我不会像以前那样为了一个块糖而斤斤计较,更不会为了一件小事而大哭一场。

感谢时光老人,因为他把童年编成了一本最纯、最真、最美的书印在了我们的心坎里。

(辅导老师:王沫楠)

我眼中的校园

五(1)班 范茜茜 编号:130846

我的学校位于周口市七一路,在我眼中,那是一个可爱又美丽的校园。它有个简洁的名字——七一路二小,我们都亲切地称它为“二小”。

在二小,可以常常听到篮球碰到球筐的声音和同学们欢快的笑声……这些都是我们校园的风景。对了,说到风景,可千万不能忘掉校门口的长廊和大花坛,你想了解它们吗?那就听我给你唠叨一下吧!先说说长廊吧,长廊位于第一个大门和第二个大门的中间,两边有灌木丛和棕榈。

接着介绍吧!大花坛可是我们学校的重要景点之一呢!里面种满了鲜艳的花朵,有迎春花、牡丹花、菊花……还有

我最喜欢的牵牛花。花坛里种的牵牛花有紫色的、粉红色的……但我还是比较喜欢紫色的,因为它的外貌与众不同。它有一条白色的小花边,穿一件淡紫色的衣服,里面还有一个细细长长的黄色花蕊。听我说到这儿,你也一定对这个大花坛感兴趣了吧!说不定里面还有你喜欢的花呢!

这就是我眼中的校园,你喜欢吗?对了,我说了这么多,你是不是也应该向我介绍一下你的学校呢?我一定会洗耳恭听的!

暑假去青岛

五(6)班 王英帆 编号:130850

暑假里,妈妈说要带我去青岛,听妈妈说,青岛有山有水,是个非常美丽的海滨城市……

下了火车,已经是晚上八点钟了,妈妈带着我去栈桥海滨浴场。这里离火车站很近,走路也就十分钟。浴场上人山人海,让我想不到的是,有人竟然敢在晚上下海游泳!妈妈说:“这种现象在青岛太常见了,不足为奇。”我快乐地跑到沙滩上,用手挖了一个小沙坑,跑到海边用小桶盛满水倒进沙坑里,很快,小沙坑就不复存在了。我又用沙子堆了一个城堡,一个海浪打在我的城堡上,什么都没有了。

我站在海边,望着远处的海浪打在礁石上面,仿佛是母亲抚摸着孩子的脊背。

青岛是一个人流连忘返的城市,在这里,我看到了雪白的海鸥,起航的帆船,还有风景如画的沿海大道。这次旅行,让我的这个暑假更加快乐。

(辅导老师:阙美丽)

二十年后回故乡

五(5)班 孔皓昕 编号:130812

20年一转眼过去了,我乘坐着新发明的飞船,从火星来到地球,来到了我的故乡——周口。

一别20年,我马不停蹄地来到了我的母校——七一路二小。穿过宽敞明亮的室内篮球馆、足球场、网球馆和图书馆,我来到了教学楼前。教学楼真气派,高耸入云,我乘坐电梯来到35层的一间教室外。教室里,同学们一人一台电脑正在上课。咦,老师在哪里呢?电脑里,老师正在认真地给大家上课,同学们有问题随时可以和老师交流,课堂作业和家庭作业都在电脑上完成。

母校门前的七一路上行驶的汽车井然有序,不时有汽车从天上飞过,这种汽车如果遇到交通堵塞,可以直接飞过去,大大节约

了时间。而且它不用汽油,车顶上全部安装有太阳能板,白天用太阳能发电。大家可能会问,如果晚上把白天储存的电量用完了怎么办呢?我们早就想过这个问题,汽车上装有大能量的电池,可以长时间使用。这种电池充电很快,只需10秒即可完成。没想到,火星上刚刚使用了这项技术,地球上就已经用上了。

赶紧回家看看奶奶吧。门刚打开,一台机器人就站在我的面前,奶奶笑眯眯地对我说:“这是我们的新保姆,现在什么事情都让它来完成,什么做饭、洗衣服、打扫卫生都不在话下,甚至无聊或是不开心的时候,它还会讲笑话逗我开心。”

这次故乡之旅真是让我大开眼界,希望我的故乡越来越美。

(辅导老师:崔传洪)

收藏阳光

六(5)班 赵家歆 编号:130723

我们的生活离不开阳光,阳光可以使我们温暖,使我们心情舒畅。生活中一句安慰的话语,一双温暖的援手都会给我们以鼓舞,它们也是“阳光”。请大家来看一看我在生活中收藏的“阳光”吧。

开学的第二天,大队部的老师来到我们班对我说:“三天以后我们学校将举行开学典礼,我想让你和一名五年级的同学一起做开学典礼主持人。”我虽然主持了三次红领巾广播站,在学校里小有

名气,但做开学典礼主持人,却是我不敢想的啊!所以,老师的这番话让我心情很激动,直到现在我还记得那时的心情。

还有一次,那是我上二年级的时候,有一天我不小心摔倒了,胳膊上蹭掉了一大块皮,鲜血直往外渗,我吓得嚎啕大哭。就在这时,教我们数学课的贺老师走过来安慰我说:“别哭了,没事,老师帮你擦擦药水就好了。”有位我不太熟悉的同学也过来安慰我,和老师一起帮我擦药水,这件事让我深受感动。

我收藏的“阳光”不止是这些,生活中还有很多这样的“阳光”,它们值得我们收藏。

(辅导老师:朱建军)

假如我是大记者

四(2)班 张奥博 编号:130674

每一次看到新闻节目,我都被国内外的新闻报道深深地吸引着。我知道,这些都是记者们的功劳,要不是他们的付出,我们无法知道国内外的大事与小事。

假如我是大记者,我要先采访普通的农民——听听他们的心里话,体会一下他们的酸甜苦辣,分享一下他们收获的喜悦,学会珍惜

劳动成果。

假如我是大记者,我还要去采访山区里的孩子——我要让大家知道,那里的孩子生活和学习条件有多艰苦。

假如我是大记者,我要像新闻节目里的叔叔那样报道好人好事,让大家都向他们学习。

我现在已经是一名周口晚报的小记者,经过老师们辛勤的培育,再加上我努力的付出,我的愿望就会越来越近!

请相信,我会成为一名大记者的!

(辅导老师:范亚伟)

没有售货员的“商店”

三(3)班 王子煊 编号:130790

周末,我们几个好朋友相约到市文化艺术中心学国画。课间,大家提议去买饮料解渴,于是便手拉手向商店跑去。

到了才发现,商店里并没有售货员,只有一台机器在值班。这台机器的玻璃橱窗内整齐地摆放着琳琅满目的食品和饮料,馋得我们口水直流。

怎样才能买到呢?

让我们犯了难。手忙脚乱中,好朋友王子晨看到有一个投币口,就匆忙地把一元纸币投了进去。等啊等啊,我们心仪的饮料迟迟没有跳出来,急得我们满头大汗。突然,上课铃声焦躁地吵了起来,我们失望地返回了教室。

看来,做任何事情都不能马虎,不懂的一定要问,不会的一定要学,不懂装懂可是要吃亏的。学习也是这样,不耻下问才会进步。